

三部门联合检查冬季校园安全工作

本报11月28日讯(记者 郭延冉 通讯员 郭增辉) 11月19日至26日,莱芜市教育局、市公安局、市食品药品监管局组成联合检查组,对全市中小学、幼儿园进行了冬季校园安全大检查。

在前期组织学校自查、区级

普查的基础上,检查组随机抽查了全市31所中小学、幼儿园,通过实地检查、查看档案、座谈了解等方法,对各学校校园安全进行了检查,共下达安全督查整改表205份。通过检查发现,全市校园食品安全整体状况良好,尤其是幼儿

园和小学食品安全保障水平较高,但也发现个别学校食堂存在无证经营、食品添加剂未实行“五专”管理、食品进货索证索票及台帐记录不严格不完全等问题。针对检查中发现的问题,检查组都

有针对性地下发了安全督查整改

表。据了解,此次冬季校园安全大检查采取隐患挂牌督办和销号制度。市教育局将对存在的隐患定期进行督查,各学校要在规定时间内将隐患整改到位后到市教育局销号。

纸条快递

莱芜市民李女士递纸条:最近听别人说酸奶还不能随便喝,是真的吗?喝酸奶到底应该注意什么呢?

王医生传答案:“喝酸奶是有禁忌的。”王医生说,酸奶并非老少皆宜。胃肠道手术后的病人、腹泻患者以及1岁以下婴儿,都不宜喝酸奶。即使是健康成年人,也不能过量饮用,否则很容易导致胃酸过多,影响胃黏膜及消化酶的分泌、降低食欲、破坏人体内的电解质平衡。一般来说,每天喝两杯,每杯在125克左右比较合适。

纸条快递征集令:

您有问题,我们帮找答案!有问题就给我们递个“小纸条”,我们会将答案及时“传递”到报纸上,一起解决我们生活中的疑问。

我们传递纸条的方式有三种哦!选一种你方便的方式,发纸条找答案啦!拨打6380110;将纸条内容及个人联系方式发送到邮箱qlwbjrlw@163.com;还可以给齐鲁晚报·今日莱芜官方微信发信息:我要递纸条+姓名+联系方式+纸条内容。

齐鲁晚报·今日莱芜
微信号:
qlwbjrlw



赢在终端解密天津一汽服务提升密码

近日,汽车三包政策正式开始实施,政策规定在汽车三包期间内,提供“包修”“包换”“包退”的服务。这一政策的推出在落实消费者权益保护的同时,对于车企的服务水平则提出了更高的考验。车企不仅要提供优质的产品,更要提供优质的服务,接受国家和消费者的监督。

作为经济型轿车市场的领跑者,天津一汽这些年来一直致力于通过服务终端的建立来提升自身的服务水平,从硬实力和软实力两个方面对服务体系进行全面加强,不断完善服务终端体系,为用户带来更好的服务体验。

硬实力方面,天津一汽经过多年发展,建设了以位于中



心城市4S店为主导、以地级市小4S店为辐射、以分布于县级城市的服务便利店为补充的立体化销售服务网络。目前拥有一级经销商263家,销售服务便利店496家,网络数量已达到了759家,地级以上城市覆盖率为57%,县级城市覆盖率为12%。

另外,天津一汽还致力于加快中转库的建设,提升库存

备件的周转速度。如今中转库的平均供应率超过95%,有效的提升了备件到店的时间。中转库的建设升级和周转速度的提升使备件的供应更加畅通和迅捷,更极大地缩短了消费者在经销店维修的等待时间。

软实力方面,众多创新的服务措施和人才培养计划也体现出了天津一汽着眼于未来的体系建设。天津一汽服务部在2012年特别启动了“服务体系提升工程”,从服务商的外形象、人员素质、维修技能和备件供应等方面加强服务体系建设,致力于打造一支“核心人员会经营、关键人员会管理、终端人员会执行”的服务团队,全面提升销售服务水平。此外,每年一届的营销顾问大赛和服务

技能大赛,以及重点区域维修工技术夜校等,也都在不断地提升着天津一汽终端销售服务水平。

正是因为坚持不懈的努力,天津一汽的服务质量不仅获得了消费者的高度认可,也赢得了市场的回报。天津一汽夏利和威志两大品牌近年来一直保持着旺盛的市场需求量,主力畅销夏利车型更是累计销量突破280万辆关口,连续多年占据自主品牌销量排行榜前列。在“质量第一、用户第一、信誉第一,急用户之所急,想用户之所想,热情周到的为用户服务”的宗旨指导下,天津一汽正在通过持续完善的服务终端系统,不断提升的服务质量,为消费者们带来更好、更贴心的服务。

莱芜再次荣膺
“全国科技进步先进市”

本报11月28日讯(记者 于鹏飞) 日前,国家科技部下发了《关于公布2013年全国县市科技进步考核先进县市、先进个人和优秀组织单位名单的通知》,莱芜市再次荣膺“全国科技进步先进市”称号,莱城区荣获“全国科技进步先进区”称号。

据了解,全国科技进步考核是对全国市(县)科技进步工作的全面综合考核,充分展示了一个地区的科技实力,体现了一个地方的发展水平。考核工作从2001年开始启动,每两年进行一次,内容涉及党委政府对科技工作的重视、科技管理机构建设等定性指标,本级科技支出占当年财政一般预算支出比例、万人授权专利数、高新技术企业数等定量指标30项。“全国科技进步先进市”从通过科技进步考核的市(县)中评选产生。此次是莱芜市第二次荣膺“全国科技进步先进市”称号。

金乡供电严防设备“带病”过冬

11月25日,国网金乡县供电公司安监人员对各供电所辖区配电设备进行检查,对发现问题登记备案,要求台区责任人按期落实整改消除隐患,防止配电设备“带病”过冬。该公司结合电网冬季特点,制定输配变设备安全度冬防护措施,提早组织人员对全县生产设备、高低压线路进行认真巡视排查,对检查中发现的问题进行梳理,查找原因,制定整改措施。各供电所根据制订的恶劣天气应急预案,强化对电网薄弱环节的安全管控,做到危险点超前预防、控制,确保金乡电网“迎峰过冬”期间安全稳定运行。

(刘勇)

金乡供电主动对接政府重点项目

11月21日,金乡供电公司与济宁化工园区初步达成了用电工程合作协议,为进一步提升电力工程建设市场占有率,不断强化市场竞争优势和公司发展开辟了广阔空间。

通过主动对接政府重点工
程建设项目,及时帮助客户方拟定电力工程方案,优化业扩报装工作流程,超前与客户交流沟通,提供电力政策咨询服务,帮助客户与供电部门做好工程协调沟通,从源头争取客户,占领市场。通过加快工程建设与竣工验收进度,确保工程建设质量,最大限度满足客户用电需求,减少客户等待时间,为客户
提供更加优质、高效、快捷的服务。

(郭祥)

齐鲁晚报·今日莱芜招募齐鲁学生记者

想拥有独特的观察视角吗?想提升新闻写作能力吗?想让自己的作品在报纸上发表吗?那就快来报名吧。
全市大中小学生,只要自己或家长是《齐鲁晚报》的订户,即日起均可带个人有效证件和两张彩色1寸照片到本报报名。报名时需填写个人基本资料、作品一篇(体裁不限)。

报名电话:0634-6380110 电子邮箱:qlwbjrlw@163.com
报名地址:莱芜市工商局7楼齐鲁晚报·今日莱芜编辑部。

